

Умираешь ли ты от жажды?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Умираешь ли ты от жажды?

Иоанн 7:37: «В последний день, тот великий день праздника, Иисус встал и воскликнул, говоря, Если кто жаждет, пусть придет ко мне, и пьет.»

Введение:

Одну из первых вещей я выучил как христианин – это как изучать Библию. Вы всегда должны интересоваться: кто говорит?

Во-вторых, вы обнаружите, кому говорится, потом вы обнаружите место, где происходит сцена, описанная в отрывке.

Здесь мы обнаруживаем, что празднуется великий праздник. Нам нужно понять, кто к кому обращается. Здесь обращаются к религиозному обществу и делается следующее утверждение:

Стих 37: «В последний день, тот великий день праздника, Иисус встал и воскликнул, говоря, Если кто жаждет, пусть придет ко мне, и пьет.»

Иисус обращается к религиозным людям. Он говорит к ним в день праздника. Он говорит, потому как собралось много религиозного люда вокруг Него. Это прекрасная картина современной церкви дней, когда живём мы.

Я думал о том, что устал от людей, которые мертвы и сухи и живут лишь чувствами. Это меня беспокоит, и я знаю, что Бог может сделать для вас. Я знаю, какой радостью вы можете наполнить вашу жизнь, избавившись от религии. Это и есть причина того, почему мы сухи в то время, когда

мы живём, и сконцентрированы на религии.

Могу ли я сказать, что в религии нет жизни? В ней нет полноводных рек, нет дождя, нет любви и, конечно же, нет настоящих взаимоотношений с Богом. Люди сегодня не имеют личных взаимоотношений с Иисусом Христом, потому что имеют ужасные взаимоотношения друг с другом. Я могу сказать о том, как вы любите Господа, глядя на то, как вы относитесь к другим людям. То, как мы относимся к другим – это то, как по-настоящему мы относимся к Господу.

- То, что мы делаем, происходит из религии.
- Существуют вещи, которые делаются по традиции.

Я верю, что если мы хотим, чтобы что-то происходило, необходимо настоящее возрождение в наших взаимоотношениях с Иисусом Христом, необходимо, чтобы и другие желали того, что мы имеем! Мы должны сделать людей жаждущим.

Я хотел бы проповедовать на тему: умрёшь ли ты жаждущим?

1. Есть люди, которые сидят в церкви и *умирают от жажды*. Они умирают от духовной жажды.
2. Люди всегда спрашивают: почему церкви умирают? Потому что они не испытывают жажду.

Я верю, что люди не видят того, что они раньше видели. Почему? Потому что они были голодны по Богу, они искали любви Божьей в других людях. Они желали того, что было у кого-то. Они желали того, что другие христиане

имели, потому что понимали и признавали, что они становились другими людьми, делались лучшими. Они говорили: «Если Бог изменил их, Он может изменить и меня!»

- Если нет любви *за кафедрой*, нет любви и *на скамейках*.
- Если нет посвящения *за кафедрой*, нет просвещённости и *на скамейках*.

Я думаю, что причиной того, что церкви мертвы, является двухметровый лёд *за кафедрой*. Мы говорим о проповеднике, который не заботится ни о ком, который не изучает Слово, который не работает, не посвящён.

- Вот почему церкви сегодня умирают. Нет лидерства! Всё работает на уничтожение.

Вы знаете, почему некоторые не двигаются вверх, почему они не двигаются вперёд, за Богом? Потому что они в оковах религии. Вы пребываете в сухом месте. Вы пытаетесь приблизиться к Богу с помощью ритуалов и традиций, потому и пусты!!!

Вы можете поститься, можете молиться, можете читать, но если у вас нет откровения, вы умрете в засухе, жаждущим!

Вы читаете Библию, потому что любите Его и хотите слышать Его голос? Если вы не получаете Откровения от Бога, вы живёте в вашей жизни ритуалами, а не во взаимоотношениях с Богом.

У меня есть добрая весть: есть приглашение прийти

и пить! Иисус говорит это религиозной толпе. Причина, почему Он это говорит, в их религиозности. Тысячные толпы были вокруг Него, и Он им проповедует. Там были фарисеи и садуккеи были!

Христос возгласил, потому что они жили в своей жизни религией. Иисус устал от людей, которые жили движением, Он устал от жертв, которые ничего не значили. Он говорит: *«Послушайте, если вы жаждете, можете прийти и пить!»* Он им говорит, что когда они устали, когда перепробовали все методы и ритуалы, они могут прийти к Нему!

Единственное условие — это быть жаждущим. Что же делали эти религиозные люди, и что они делают сегодня? Они всё усложняют!

Религиозный путь говорит, что есть много разных методов достичь Бога и добраться до неба. Мы же верим, что единственный путь прийти ко Христу – поверить в Него!

Вам не нужно выполнять какие-то ритуалы, не нужно соблюдать определённые традиции, не нужно обладать религией, потому что Иисус Христос уже выполнил все требования. Он уже исполнил все ритуалы, когда умер на Голгофском кресте.

Каждое правило, каждый закон исполнил Иисус Христос! Всё, что нам нужно сделать – это прийти к Нему!

Люди были сухими и жаждущими, потому что поставили ударение на неправильных вещах.

1. Мир желает сделать вас смышлёные, но не мудрее.

2. Чтобы вы жили дольше, но не были здоровее.
3. Мы можем иметь больше, но мы радуемся малому.
4. Мы можем посылать ракеты на луну, но у нас нет мира в собственных домах.
5. Мы имеем больше доступа к различной информации, чем имели раньше, но мы знаем меньше о самой жизни.
6. Мы имеем больше религий, чем имели раньше, но и меньше любви, чем имели когда-либо. Религия не работает, вот в чём проблема!

Я знаю людей, которые имеют взаимоотношения с Иисусом Христом, но всё, что они делают в своей жизни – это жалуются, полные горечи и плохого настроения, а порой и депрессии. Знаете почему? Потому что вы недостаточно жаждете!!! Вы пытаетесь что-либо изменить своим путём. Вот в чём суть проповеди! Вы даже не знаете, что жаждете.

Один проповедник сказал следующее: *«Я провёл свою жизнь, проповедуя людям, которые не голодны, побуждал их пить, тогда как они не желали пить.»*

Как можно узнать, что вы жаждете?

Есть признаки, по которым можно определить это. Я хотел бы показать вам 3 таких признака:

Попадаете ли вы под эту категорию? У вас плохое настроение. Но тут есть приглашение: *«Придите ко мне, если вы жаждете!»* Иисус говорит, что даст вам столько воды, что она потечёт из вашего чрева.

Как же узнать, что я жаждущий?

Насколько вы обезвожены?

Один из главных симптомов жажды – это отсутствие влаги. Знаете ли вы, что ваше тело на 60% состоит из воды? Это природное чувство, которое Бог даровал нам. Жажда даёт сигнал мозгу. Если наше тело обезвожено, даётся сигнал мозгу о том, что я нуждаюсь в воде. Обычная женщина нуждается в 11 кружках воды в день. Мужчины нуждаются в 15 кружках воды в день. Проблема в том, что если вы потеряли 2% воды в вашем теле, это влияет на ваши органы. Недостаток воды скажется на вашей жизни. Большинство людей не замечают, что они обезвожены. Есть разные степени обезвоживания: слабая, средняя и тяжёлая.

Исаия 53: Характеристики обезвоживания:

Псалом 80:5-7: *«Ты питаешь их хлебом слез; и даешь им слезы пить в великой мере.*

6- *Ты делаешь нас раздором для соседей наших: и враги наши смеются между собой.*

7- *Обрати нас опять, О Бог воинств, и воссияй лицом твоим; и воссияй лицом твоим; и спасемся мы.»*

Евреям 5:7: *«Который во дни плоти своей, когда он с сильным воплем и слезами принес молитвы и моления тому, кто мог спасти его от смерти, и был услышан в том, что убоаяся;»*

- У вас нет слёз.

Если вы обезвожены, вы плачете без слёз. Я говорю о людях, которые жаждут, но не осознают до конца этого. Хороший метод узнать, что вы духовно обезвожены, -

вспомнить, когда в последний раз вы плакали о погибающей душе? Может быть, вам нужно напиться?

Псалом 42:3-6 «Слезы мои были пищей моей день и ночь, в то время как они говорили мне постоянно, Где Бог твой?»

4- Когда вспоминаю это, я изливаю душу мою в себе: ибо я ходил с множеством, ходил с ними в дом Божий, с голосом радости и хвалы, с множеством, которое отмечало праздник.

5- Почему унываешь ты, О душа моя? и почему ты обеспокоена во мне? Надейся на Бога: ибо я буду еще восхвалять его за помощь лица его.

6- О Бог мой, унывает внутри меня душа моя; поэтому буду вспоминать о тебе с земли Иордана, и ермонитов, с холма Мицар.»

Отсутствие слёз- причина того, что мы больше не несём чужого бремени, не беспокоимся о людях. Нас больше не заботит, что происходит с людьми. Большинство людей в церкви не тратят на это время. Многие люди живут в изоляции, они не хотят соприкоснуться с кем-либо. Они не хотят приводить кого-либо к Иисусу Христу. У них нет слез, они безразличны. У них духовная проблема!

- Летаргия (сонливость) – это другой признак обезвоживания.

Ваши движения замедленны. Когда вы сжимаете вашу кожу, она медленно расправляется. Когда в вашем теле есть достаточно воды, ваша кожа имеет хорошую эластичность.

Вы становитесь твёрдыми, когда вы обезвожены.

Как узнать, что вы духовно обезвожены? Может, вам не хочется подниматься по утрам и приходиться в церковь? Может, какие-то вещи удерживают вас от служения Богу? Может, вы стали твёрдыми и горькими по прошествии времени? Вам нужно прийти и пить!

Посмотрите Псалом 95:6-11: «О придите, будем поклоняться и кланяться: преклоним колени перед ГОСПОДОМ, создателем нашим.

7- Ибо Он есть Бог наш; и мы – народ пастбища его, и овцы руки его. Сегодня, если вы услышите голос его.

8- Не ожесточите сердца вашего, как во время провоцирования, и как в день искушения в дикой местности:

9- Где искушали меня отцы ваши, испытывали меня, и видели дело мое.

10- Сорок лет был я огорчаем родом этим, и сказал, Это народ, который заблуждается в сердце своем, и они не познали путей моих:

11- Которым я поклялся в ярости моей, что они не войдут в покой мой.»

- Другой знак обезвоживания — это когда ваше кровяное давление понижается. Это значит, что кровь не двигается, как должно. Если ваша кровь не циркулирует, как раньше, то, может быть, вы духовно обезвожены. Может вам нужен глоток прохладной, живой воды?
- Я хочу, чтобы вы знали, что я всегда буду «кровавым» проповедником. Я буду

проповедовать о крови Иисуса до дня кончины. Нам по-прежнему необходима кровь, и я верю, что это причина того, почему наши церкви умирают. Кровь многих перестала нормально циркулировать.

1. Обезвоживание – это причина жажды.
2. Болезнь заставит вас терпеть жажду.

Если вы диабетик, то одним из главных признаков, который возникает у вас, является сухость в горле? Я говорю о том, что нужно выпить глоток воды. Я говорю о чувстве, которое преодолевает. Когда вы жаждете, вы будете продолжать пить воду постоянно, но она не принесёт удовлетворения. Вы себе не представляете, что значит много выпить и не напиться!

Иллюстрация:

У дяди Рэя была какая-то болезнь, которая заставляла его много пить. Это продолжалось почти месяц, пока он не осознал, что болен. Он никак не мог удовлетворить жажду!

3. Каждый из вас, который слушает сегодня эту проповедь, родился с каким-то недостатком.

Я не говорю теперь о диабете, не говорю о раке или о болезни крови.

Я говорю о болезни греха. Потому что грех перешёл на каждого из нас.

Братья, до тех пор, пока вы не осознаете, что грешны, вы идёте по пути в ад. Вы не сможете позаботиться о вашей

жажде.

Люди, которые жаждут:

1. Обезвожены.
2. Больны.
3. В отчаянии.

Имели ли вы такую жажду в вашей жизни, которая заставляла вас сделать всё, что угодно, чтобы только глотнуть воды? Может, вы работали на поле, и у вас закончилась вода, и было очень жарко? Может, вы упражнялись, и вам нужен был глоток воды? В этот момент вы не можете быстро двигаться, чтобы напиться, но ваше тело и ваши органы говорят вам, что нуждаются в воде, и она нужна теперь же!

Я говорю об отчаянии. Вы устремляетесь к воде, и вам кажется, что достаточно лишь капли для удовлетворения жажды!

Лука 16:24: «И он закричал и сказал, Отец Авраам, смилуйся надо мной, и пошли Лазаря, чтобы он омочил кончик пальца своего в воде, и охладил язык мой; ибо я мучаюсь в пламени этом.»

Он вопил, чтобы ему дали хоть каплю воды. Когда он находится в аду, он жаждет. Он отчаялся и просит хоть одну каплю! Он отчаянно ждёт каплю воды.

Он также просит за свою семью:

- *«Моя семья даже не знает, что им нужна вода!»*

– *«Да, им уже предложили воду, но они отказались!»*

Я проповедую людям открыто, особенно тем, у которых одна нога на земле, а одна в аду!

Не принесёт удовлетворения и вы умрёте от жажды!

Иисус сказала: «Кто жаждет, приходи ко мне и пей!»

Давид был царём которого уважали. Теперь он учит слуг в отношении помазания своего сына для смены царя.

Он говорит своим слугам: *«Возьмите моего мула. Посадите Соломона на него и приведите перед людьми, чтобы они могли видеть, что он помазанный царь.»* Они славят и радуются тому факту, что Бог дал им царя.

Иисус на ослике - признание для иудейского народа, что Он – царь. Видите ли, мул - смиренное животное. Ослёнок - прообраз смирения Иисуса Христа. Иисус не проявлял насилия, Он – Бог, провозглашённый в плоти. Вы знаете, что Он желает, чтобы мы имели силу с Богом.

Будем ли мы ею пользоваться или только использовать?

Это знак того, что Он был помазан, но также Он был смирён. Прекрасно быть помазанным, но ужасно быть гордым при этом. Только потому, что Бог помогает нас, не значит, что Он будет продолжать помазывать нас. Мы можем это неправильно воспринять.

1. Он показывает всем, что Он – царь, прежде, чем умрёт.

2. Мы имеем исполнение пророчества.

3. Мы имеем признание его как царя.

4. Наконец, мы имеем открытие слуги.

Ослёнок стал *слугой* Иисусу. Вот в чём заключается суть того дня. Вот в чём суть пальмовых ветвей, вот для чего поют Осанна! Вот для чего восклицают!

Тем самым все говорят: «*Мы подчиняемся Христу!*»

А что в отношении нашего личного подчинения?

Каких людей использует Господь?

Людей, которые имеют качество мула или ослёнка.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.